

 

Уважаемые коллеги,
В рамках проекта, реализуемого Российским фондом фундаментальных исследований, наша организация получила доступ к журналам и книгам издательства Elsevier на платформе ScienceDirect.
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	Мультидисциплинарная платформа ScienceDirect обеспечивает всесторонний охват литературы из всех областей науки и позволяет повысить эффективность научно-исследовательского процесса. 

Подписка включает доступ к контенту журналов текущего (2018) года и четырех предыдущих лет.

Подписка включает также доступ к коллекции книг Freedom, которая предлагает полный доступ примерно к  5000 книжных изданий по 24 различным предметным областям естественных, технических и медицинских наук. В данную коллекцию входят книги текущего года издания с архивом за предыдущие четыре года.
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	Вы можете ознакомиться с актуальным списком изданий, включенных в коллекцию Freedom, по данной ссылке:
https://www.elsevier.com/__data/promis_misc/sd-content/books/fcbooks2018.xlsx
Коллекция Freedom размещена на платформе ScienceDirect и полностью интегрирована с ней. На книжные издания отсутствуют какие-либо DRM-ограничения, организациям могут быть предоставлены бесплатные MARC-записи.

Доступ осуществляется через www.sciencedirect.com для всех пользователей организации по предоставленным IP-адресам. 
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